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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA 

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.// 

Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, 

às onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 

Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: 

Ana Paula, Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, Doutor Marcus Vinícius 

Kalume, Elisângela Moura, Francisco Limma, Franzé Silva, 

Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, Henrique Pires, Tiago 

Vasconcelos e Ziza Carvalho; ausentes os senhores deputados: 

Aldo Gil, Dogim Félix, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Vinícius, 

Evaldo Gomes, Fábio Novo, Georgiano Neto, Hélio Isaías, Hélio 

Rodrigues, Marden Menezes, Rubens Vieira, Warton Lacerda e 

Wilson Brandão; justificadas as ausências dos senhores deputados: 

Gessivaldo Isaías, João Mádison, Oliveira Neto e Severo Eulálio; e 

licenciada a senhora deputada Bárbara do Firmino; realizou-se a 

NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, 
presidida sucessivamente pelos senhores deputados Francisco 

Limma e Gracinha Mão Santa; e secretariada pelos senhores 

deputados Gustavo Neiva e Gracinha Mão Santa. PEQUENO 

EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão anterior, que 

foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 1 (UM) 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA de nº 35/26, de autoria do senhor 

deputado Francisco Limma, que “Reconhece como de Utilidade 

Pública a Associação Projeto AMA UNIÃO”; 5 (CINCO) 

REQUERIMENTOS lidos: dois, de autoria do senhor deputado 

Doutor Marcus Vinícius Kalume, sendo um subscrito pelo senhor 

deputado Tiago Vasconcelos, solicitando a instalação de iluminação 

na cor roxa, no prédio da Assembleia Legislativa, no período de 26 

a 28 de março do corrente ano, em alusão ao Dia Mundial e à 

Campanha de Conscientização sobre a Epilepsia; e um, solicitando 

o roço na PI-140, no trecho que liga o município de Itaueira ao 

município de Canto do Buriti; dois, de autoria da senhora deputada 

Ana Paula, os quais solicitam aos órgãos competentes: a criação e 

instalação de uma unidade da Polinter (Delegacia de Polícia 
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Interestadual) no município de Parnaíba; e a cobertura da quadra 

poliesportiva da Escola de Tempo Integral CETI Celso Antunes de 

Sousa – Anexo UAPI, localizada no município de Ribeiro 

Gonçalves; e um, de autoria do senhor deputado Gessivaldo 

Isaías, o qual solicita a realização de sessão solene em 

homenagem ao trabalho de evangelização desenvolvido pelo grupo 

Força Jovem Universal; e 1 (UM) REQUERIMENTO autorizado, de 

acordo com o art. 160, XIV, do Regimento Interno, de autoria dos 

senhores deputados Doutor Hélio e Doutor Gil Carlos, o qual 

solicita envio de voto de pesar pelo falecimento do médico e 

professor Doutor Edilson Carvalho de Sousa Júnior. ORDEM DO 

DIA. Não houve matéria.  PEQUENOS AVISOS. O senhor 

deputado Doutor Hélio lamentou o falecimento do médico e 

professor Edilson Carvalho em um acidente automobilístico. O 

senhor deputado Doutor Marcus Vinícius Kalume enfatizou a 

não renovação do Termo de Ajuste de Conduta (TAC) que permitia a 

atuação de profissionais de educação física em academias no 

estado do Piauí, afirmando a importância da audiência pública em 

que se discutirá a temática. Também repercutiu o intermédio de seu 

mandato na entrega de três praças em municípios diversos. O 

senhor deputado Doutor Gil Carlos solidarizou-se com a 

comunidade médica e com a família do médico Edilson Carvalho, 

em razão do falecimento do referido profissional, dando ênfase à 

sua biografia de relevantes contribuições para a assistência de 

pacientes e formação de profissionais no estado do Piauí. E a 

senhora deputada Elisângela Moura repercutiu o lançamento do 

edital do programa Pilares II, que prevê investimento em projetos de 

agricultura sustentável e parabenizou o Governo do Estado pelo 

Orçamento Participativo Digital (OPA), iniciativa pela qual os 

cidadãos têm a possibilidade de indicar obras de infraestrutura em 

benefício de suas comunidades. GRANDE EXPEDIENTE. Não 

houve orador. E, nada mais havendo a tratar, a senhora 

presidente, na oportunidade, deputada Gracinha Mão Santa, 

encerrou a sessão, da qual, para constar, foi redigida e digitada a 

presente ata pelo setor de Redação de Atas, que, depois de lida, 

achada conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de 

Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela 

Coordenação de Registros Legislativos.///////////////////////////////////////////// 

 


